AUTOMATIC
DOOR

SPECIALISTS

Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V
/'/Mms’fm /aa.frbiy e¢ la Sotucion!/....

»KIT DE HERRAJES PARA PUERTA DE MAROMA

INSTRUCCIONES PARA INSTALACION Y REEMPLAZO PARA MODELOS: 900, 1100, 1100 Metal, 1200
Para partes de puertas de Garaje Residenciales de Tipo Canillera 1500, 1500 Metal

Este paquete contiene la ferreteria requerida parva modelos...
E900, ESO0 Paquete, 800, 1100, 1200, 1500.

PASO 1 PASO 2 PASO 3
DESPEJE DE ARRIBA Elija el hoyo del espacio apropiado de la tabla 1 basado Mida lo ancho de la puerta de la cara de la
Mida el despeje de su garaje midiendo la enlanedidadel Pastcl. puerta hasta el montaje de la superficie
distancia arriba de la puerta debajo de la #Modelo | Hovede | . iy b del angulo de la puerta y templado como
cabecera que esta |ibre de obstrucciones Espacio esta mostrado.
(techo, pipas, abridor de puerta de garaje. 1500 - 5"
etc.) a |a distancia "D" detras de la cabecera i;:: b z-ﬂe- 49"
(Fig.1) 200 punto) Cara de puerta Corte aqui
(=] =
! D ] E ER00 Wi 5"
L) - L & 2 a4 51" ]
e - ¥3 11
g CAMING DE PUERTA | E reas )
& = ‘| Il
] = MOTA: Dimensiones en la —]
z tabla 1 corresponde a la Ancho de la puerta
PUERTA PUERTA < Plato principal Instalacién tipica en el -
= = cual la parte de atris de -
NOTA: MIRE TABLA 1 PARA = Ia canillera, en donde los gmplado
DIMENSIONES D Y H =1_Goe Hoyos para  Platos de montaje es ,/
sta aproximadamente al
PUERTA ey margen de la parte de
atras de la puerta, en g S
donde el dngulo de la
Tpvera 1  era PUETLasE moONLa,
canillera |, forrateria esta pre-
ensamblada en el hoyo
#1, listo para instalacién.
Cambie solamente
cuando el espacio de
arriba no es suficiente.
Para otras configuraciones contacte a un
instalador profesional, encontrado en la
paginas amarillas locales.
PASO 4 PASO 5 PASO 6
NOTA: No es recomendado que use un set de Afloje tuercas de carretilla 3/8” en brazos de cantiléver.
ferreteria de reemplazo sea instalado en los hoyos Paonga la puarta en su lugar. Ponga un aspal:_'no do 3/8" mas
angosto que la abertura de cada lade. Asegirese que la puerta
existentes solamente que algo de lo sigulente se este verticalmente hacia arriba con la parte de arriba de la puerta
haga: (1)Tape los hoyos contra la cabecara. Mante &l plato principal a la
existentes con espigas canillera usando una arandela
{2)Use tornillos en vez ¥ tornillo de retraso con su
gy, e tupras de Tettase: frente junto a la cara de la
Contragolpes canillera.
de Hule (3) Agregue apoyo de Ponga el angulo de la puerta Ponga arandela de 3/8" y
canlllera al plato principal contra la puerta, con el bordo a cadenaen 3/8" x 3 %"
20¢ mas (4) Reemplace las un dngulo de 4# retrasa (ver ilustracién)y

aproximadamente 4" de la
esquina de la puerta, y atornille tuerca al hoyo "Z.*
atornille la puerta con tornillos. -
de retraso de 5/16", (Para
puertas de metal, atornille ol
dngulo de la puerta a la puerta

ancho del canilleras existentes
centro de

hayo . Clave contragolpes de
hule a la parte de debajo
de la cabecera
aproximadamente 10" de
cada canillera.

«con tornillos y tuercas hex de o
* magquina 5/16" x %".)
Después de asegurarse que la
puerta este en |a posicidn
correcta, apriete los tornilles
3/8" a armas cantiléver.

Ponga tornillo de retraso
de 3/8" x 3 X" en dngulo
de resorte y tuerca en hoyo
marcado "Z."

Ponga el templado de
arriba igual que la

k de abajoy
marque los hoyos
marcados "A." Haga
hoyos %" para tornillos de
retraso 3/8%.

Ponga la parada de la
puerta en su lugar entre la
puerta y la canilleray
magque extension de
parada de puerta pasando
la esquina canillera.
Cuanda la puerta este

Mueva tuercas de 5/16"
arriba a 2" en cada tornillo
“U*” antes de instalar.
PELIGRO

Por razones de seguridad siga las Instrucciones

Mida 54" de “A" a "Z".

Haga hoyo de %" para levantada apriete con Repita en canillera

exactamente. No estire resortes hasta quetoda la tornillos de retraso 3/8". H clavos largos 1 %" a |a carsf N opUsTLa,
ferreteria este permanente sujetada a la puerta y P ::l s, & arribg

canillera, Para asegurar vida larga- pingale aceite a Repita en canillera canlibera Repita en canillera

twumwmqm! dobian opuesta. opuesta.

K7-P728C(2) K7-P728C(2) | KIT MAR. 7'P728C (2) RES,50K MOD.E900
AESED KTESEcl KIS K AR oS ) RS TRt
HL-00054-00 |K7-P728C(4) K7-P728C(4) | KIT MAR. T'P728C f4 RES.100K MOD.E900
HL-00055-00 |K7-P528C(4) K7-P528C(4)| KIT MAR. 7'P528C (4) RES,150K MOD.ES00
HL-00056-00 |K7-P328C(4) K7-P328C(4) | KIT MAR. 7'P328C (4) RES.200K MOD.ES00
HL-00057-00 |K7-P732C(2) K7-P732C(2)| KIT MAR. 8'P732C (2) RES,50K MOD.E900
HL-00058-00 |K7-P532C(2) K7-P532C(2) | KIT MAR. 8'P532C (2) RES,75K MOD.E900
HL-00059-00 |K7-P332C(2) K7-P332C(2) | KIT MAR. 8'P332C (2) RES,100K MOD.E900
HL-00060-00 |K7-P732C(4) K7-P732C(4) | KIT MAR. 8'P732C (4) RES,100K MOD.E900
HL-00061-00 |K7-P532C(4) K7-P532C(4) | KIT MAR. 8'P532C (4) RES,150K MOD.E900
HL-00062-00 |K7-P332C(4) K7-P332C(4) | KIT MAR. 8'P332C (4) RES,200K MOD.ES00

V03.18

MEMBER

. ©IIDA §
Q(zzg) 288-1552 portonesautomaticos@adsver.com.mx [\ | o mR

portonesautomaticos@prodigy. net.mx RESDENGIL | comemoaL  moustma.  International Door Association [M]7

(229) 927-5107, 167-8080, 167-8007, 151-7529



AUTOMATIC
DOOR

SPECIALISTS

Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V

»KIT DE HERRAJES PARA PUERTA DE MAROMA jaectra pusiie o5 lo Sobasic...

- , A PARA USAR CON RESORTES CON GANCHD AL FINAL B PARA USARA CON RESORTES DE CLIP|
pateadar
- 1 4\ B2 Doble
It e A1 Sencilla AZ Doble :‘1;:,:: :::,m wgn  Instale gancha "C”
¥ instale elgancho de  InStale dos resortes il l:cnlllou o Poreltomillou(o
o resorte por el W“quklﬂi‘hw por :“n’, Tctala cadena). Instale
-, " el tornifio U o 7 ot cho en |
\ w...u:f e b bl partr dushefen
resorteyenganche  TESOtey enganche D::‘:mn:m::ﬂ jpateador, como
la parte de abajo sy 13 Parte de abajo en :m,md;_ mostrada.
i el pateador como ;t“:mm;_m
i m . Sies ) Sujete resorte al
:::;:?:::“i' 4 reguerido, tuerza ::::—Ia';‘:;:::;: gancho ;:‘b::n'
alineade tuerza el retortes en la L ki Aplique el plata y
direccian en que sea Adlique vl piiay
resorte en la Cgiom aro de acuerdo al aro de acuerdo al
direcciénen donde  ™a% Tacll alinear con dibujo e dibujo e
s mueve mas facil. = instrucciones, innmccbnnrls,
Stjese E'L‘;”"‘““ Ve gl después estire para :mf;f::l“‘“
con tornilloy tuerca - b nect, 1]
impartante: Abra e cada lado. (mire lﬁwnmlllo para ;:mh:r;:u:::lha. gancho de arniba.
Gpuetadels dibjo). Repita en :;" 57 aﬁ:: Agliqué el platoy Aplique el platoy
position completaments sbiata, aailersopueiia.  LTRITES Fg 0. Repitacn orc, Rephace
Clave con clavo. opussta. y—A
(PRECAUCION: ASEGURESEQE
TODO E5TE
SEGURD)
it ]
-9-=ri' PARADOR DE
1 . PUERTA
P50
: PnR": .QngLJ\ DE RE_SOZTEl Sujete el ojo del tornillo por adentro del
tna clel;ld:caml i n:epm_rmmﬂn i rtas:rtes centro de la puerta aproximadamente 20"
S P e T ORI
v SEn cuerda en el ojo del tarnillo y borla y
debe de haber mas de 2" de pre-estiro. arharré 65 lados dé lé cisrda
HO':‘IBS L desarrulll::: dos Téth:d?s diferentes Instale la agarradera afuera del centro de
PN ke 35:’ w"d rret;r » m:a, la puerta con #10- 1 X" tornillos de
1 Usando un desarmador pesada como es conducir aproximadamente 18" del piso.
nLO§tra:oLFor:: e_l ||:Iato dE‘lTlve.:l ha:f:-lah (Para puertas de metal, sujete la
abajo. Suba o baje los tornillos de arriba, agarradera de |a puerta con tuercas de
con el des_a(mador todavia en su lugar como estufa F.H. 3/16" x 1- %" y tornillos.}
es requerido. Para instalar el tornille de lade, ponga la —
2, El segundo método es subir o bajar los esquina del tarnillo en una posicién ablerta
tornillos de arriba con una llave (pinzas). al margen de la esquina de la puerta
aproximadamente 24" del piso. Margque el
centro de los hoyos cuadrados y taladre
hoyos de %" por la puerta. Instale un —
tornillo de lado a la parte de enfrente de la
puerta con Tuercas de Carruaje %" x 3", ;
Use arandela " y tuerca adentro de la
puerta. l
(Para puertas de metal, sujete el ternille
de lado con tornillos de carruaje %" x 1- %"
y tarnillne | &
g
ANCLA Gw;,.—___._- p—
PLATO NIVEL DE
RESORTE Taladre un hoyo de %" enla
cara de la canillera donde el
tornillo hace contacto cen
canillera. Empuje regatdn al J
hoyo. il

V03.18

(W (229) 288-1552 ( [portonesautomaﬁccs@adsver,com,mx
portonesautomaticos@prodigy. net.mx RESIDENCIAL  COMERCWL  INDUSTRAL

(229) 927-5107, 167-8080, 167-8007, 151-7529 — www.adsver.com.mx



B An s AUTOMATIC
/,—_-9_ SPECIALISTS

Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V
/'/%cm,‘ﬁa /M.fxb}( ee la Sotucion!/. ...

»KIT DE HERRAJES PARA PUERTA DE MAROMA

PATEADCR AJUSTE-MATICO N6 tari s6k0 8 carmbiade PATEADOR REGULAR
i A) Si es difieil bajar la
A) Si es dificil bajar la puerta, f?l: ZT:;::;LT:;:Z puerta A. El ajuste del resorte demostrado en el Paso 10,
remueva el tornillo extra del o £ LM 1 bl la puerta debe funcionar facilmente en camino %.
0 cambiado la cantidad que el - MIURVA la asaminen - :

hombro del plato principal y - de pateador para B. Para hacer que la puerta funcione facilmente
resorte estirara cuando la P P :

métalo al primer hoyo vacio e “ARRIBA”. un hovo d para camino %, ajuste la asamblea del pateador

: , puerta este en su posicion » Un hoyo de :

arriba del tornille que todavia fustea | como es demostrado en el diagrama circulado
cerrada, ajuste a |a vel. i

esta_ enel pateador._ 2. Mueva el gancho de arriba.

B} 5i la puerta se baja muy resorte “ARRIBA”, un AJUSTE SOLAMENTE CUANDO LA PUERTA ESTE EN

LA POSICION ABIERTA.
C. REVISE Y APRIETE TODOS LOS TORNILLOS Y
TUERCAS DESPUES DE QUE TERMINE

facilmente, remueva el tornillo
extra del hombro del plato
principal y métalo al primer hoyo

hoyo de ajuste a la vez.

B) 5i la puerta se baja

hacia debajo del tornillo que facilmente
todavia esta en el pateador. 1. Mueva la asamblea
de pateador “ABAJO" un

NOTA: Si es dificl meter el
tornillo al nueve hoyo de

hoyo de ajuste a la vez.
2. Mueva el gancha del

ajuste: . o ]
1. Meta el tornillo que acaba resarksiASAKY - un
enlace en |a cadena cada
de poner. vez que el pateador se
2. Alinee hoyos con hoyos en 9

Para aumentar
mueva “ABAJO" para poder mueva
mantener la misma - hormll?arfnba_ uno,
oF ara disminuir
tension de resorte. Seder i
tornillo abajo uno,
Ajuste-matico
Asembleo

brazo principal si es
necesario.

3. Aplique el tornillo.

4, Ponga el tornillo adentro
apretando el tornillo con una

llave hasta que este adentro. L] + pateador ol
C) Ponga el tornillo en el ARRIBA /'
tornillo que acaba de poner Pateador
D) Remjeva tornillo d: a PRECAUCION: SIEMPRE HAGA Heciies Pateador Regular
e
E) Remueva tuerca original. ! a tornilloarriba uno

; , LO QUE LA MANTIENE ABIERTA _ '
F) Repita en canillera E<TE SEGURA. (COMO.EN + Para disminuir
opuesta A poder mueva

PASO NUMERO 7). REPITA SI ES tornillo abajo uno,

NECESARIO.

®CONFIGURACION DE RESORTES PARA PORTON DE MAROMA POR ALTO & PESO.

50KG 75KG | 100KG | 100KG | 150KG | 200KG

KIT | ResorTES| (2) RESORTES | (2) RESORTES |(4) RESORTES| (4) RESORTES | (4) RESORTES
7' imrg|  P7e8C P528C P328C P728C P528C P328C
HL-00051-00 | HL-00052-00 | HL-00053-00 | HL-00054-00 | HL-00055-00 | HL-00056-00

MAROMA
KIT (2) RESORTES| (2) RESORTES | (2) RESORTES |(4) RESORTES| (4) RESORTES | (4) RESORTES
8" uns) P732C P532C P332C P732C P532C P332C

MARoMmA | HL-00057-00 | HL-00058-00 | HL-00059-00 JHL-00060-00 | HL-00061-00 | HL-00062-00

V03.18

= ' BB EIDA:
(9 (229) 288-1552 portonesautomaticos@adsver.com.mx _[ o

portonesautomaticos@prodigy.net.mx RESIDENCAL  COMERGML  INDUSTRIAL Intematmnal Door Association ]k

(229) 927-5107, 167-8080, 167-8007, 151-7529 ADS www.adsver.com.mx



